



花游世界杯比赛上,中国花游队主力出战强势夺冠。

设立团体赛和双人赛两枚金牌 评分体系等有很大变化 中国花游奥运夺金梦想不变

和此前历届奥运会的设项相同,巴黎奥运会花游比赛也仅设立了团体赛和双人赛两枚金牌。不过,计算成绩和名次的方式较东京奥运会时有所改变,评分体系也有了很大变化,给金牌走势和归属带来了很大变数。不管客观因素如何变化,中国花游队的终极目标就是夺取金牌,实现几代花游人的奥运梦想。

A 拿奖牌 奥运战绩为5银1铜

中国花游队获得的第一枚奥运奖牌来自于2008年北京奥运会,当时在集体项目上获得了一枚宝贵的铜牌。伦敦奥运会,中国队又将集体项目的奖牌成色变成了银牌。随后的里约奥运会和东京奥运会,中国队在集体项目继续保持银牌成绩之外,黄雪辰/孙文雁还连续两届奥运会拿到了双人比赛的银牌。迄今为止,中国花游队在奥运会的竞技场共取得5银1铜的成绩。

自本世纪以来,中国花游队紧随俄罗斯队,在奥运会花游项目上奖牌和成绩都稳居第二。综合最近的两届世锦赛战绩来看,巴黎奥运会上中国花游队的金牌呼之欲出,尤其是在俄罗斯队无缘巴黎奥运会的背景下。

去年7月的福冈世锦赛,中国花游队发挥并不理想,拿到3金1银1铜;今年2月的多哈世锦赛,中国花游队创造了7金1银1铜的世锦赛最佳战绩。短短几个月时间,中国花游队成绩的明显提高,表明从教练组到运动员都吃透了新规则,再加上原本就领先的技术水平、艺术表现力,在世锦赛的传统主项上拿下大部分金牌,是水到渠成的结果。

B 新规则 打分不靠“看起来很美”

说到规则的更改和评分体系的变化,有必要着重介绍一下。与世锦赛极为细致的分项有所区别,奥运会双人比赛按照技术自选和自由自选两个小项的“二合一”成绩计算总分。

集体比赛则是“三合一”,这个是与往届奥运会相比最大的变化,即要通过技巧自选+技术自选+自由自选三场比赛的分数相加计算总分。

自从2023年世界泳联执行花游新规则以来,“看起来很美”凭感觉打分的体系不复存在了,所有动作都有其特定的代码和

难度分值,可以说花游世界的原有秩序被打乱。中国花游队在经历了初始阶段的不适应之后,仅用了半年就尝到了在多哈世锦赛上大获成功的滋味。

巴黎奥运会花游比赛还有一个重大规则的修改比较引人关注,那就是参赛运动员的性别问题,首次允许男性选手参加奥运会比赛,规定每队可最多有两位男选手加入。

很多关注花游的中国体育迷认为,拥有男选手石浩巧的中国队在世锦赛上有过夺得金牌的经历,奥运阵容中一定会有他

的名字。可是当奥运阵容公布时,大家才发现,这次并没有男选手入选中国花游队。8名正式队员均是女孩子,有世锦赛冠军王柳懿、王芊懿姐妹俩,也有冯雨、常昊等久经沙场、经验丰富的老将。

其实这个阵容并不出人意料,石浩巧有伤病是原因之一,且中国队现阶段采用全部女队员的阵容更加符合自身要求,托举等高难度动作也能够顺利、高质量地完成。

C 抓机遇 花游姑娘训练时间最长

在国家体育总局训练局里训练的国字号队伍当中,花游姑娘是最刻苦、训练时间最长的,每天最多时有十几个小时泡在水里,去运动员食堂就餐的队伍里,中国花游队永远是最后一个。主教练张晓欢的脸上也很少能看到轻松的笑容,她和队员们的压力确实很大。

在4月于水立方举行的花游世界杯北京站比赛之后,张晓欢作出了这样的表态:“我们对我们的要求是动作干净到位、充满艺术表现力,让裁判认可我们的美,让全世界都看到我们是集难度、艺术表现力和动作质量三者于一体的队伍。相信到巴黎奥运会时,我们会更加镇定自若,

动作质量再上一个台阶,让中国智慧、中国力量、中国美学引领世界花游的发展走向,成为世界花游新标杆。”如果在巴黎奥运会能够做到这一点,那么中国队就一定能够实现几代花游人的奥运金牌梦想。

据《北京青年报》

工行沧州吴桥支行 为特殊儿童撑起关爱保护伞

随着社会对特殊教育的关注日益增加,工行沧州吴桥支行充分发挥金融企业的社会责任,积极与县特殊教育学校开展合作服务,为群众办实事,向特殊儿童提供更多关爱与帮助,助力特殊教育事业发展。

志愿服务传递温暖关怀。工行沧州吴桥支行组织员工积极参与志愿服务活动,定期到特殊教育学校开展支教活动,为孩子们送上教育用品,提供个性化的辅导,帮助他们克服学习上的困难,志愿者们还通过组织

文艺表演、体育活动等形式,丰富孩子们的校园生活,让他们感受到社会的温暖和关怀。

金融服务提升教育质量。工行沧州吴桥支行积极履行社会责任,在做好基础金融服务的同时,与特殊教育学校开展深度合作,利用网络平台,帮助学校搭建与外界交流的桥梁,升级优质教育资源,提升教师的专业素养,并参加爱心捐赠、公益讲座等活动,力求为特殊教育学校提供更多的支持和帮助。

深化服务持续助力发展。工行沧州吴桥支行通过深化服务,帮助特殊教育学校提升教学服务,让更多的特殊儿童享受到公平、优质的教育资源,展现出金融企业积极履行社会责任的精神风貌,持续助力特殊教育事业的发展。



招商公告

【地理位置】厂房位于黄骅渤海新区科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。

【面积详情】房源一:已经建成占地面积10000平方米,厂房5000平方米,分为两跨,跨度为8米,高度为12米,可安天车。配有3层办公楼共1000平方米。房源二:同等位置,与之相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。

【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。

【适合行业】机械加工、设备组装等。

【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。

联系电话:010-82893226 13331080856



在线办理 公告声明通知 广告拍卖挂失

电话: 3061515

在线支付 来电上门

QQ: 2487952249

QQ: 543837251

微信: 17717792898

地址: 沧州市新华路报业大厦一楼



广告在线